
Rätselbiene

Schau genau!
Es haben sich acht Verän de run gen im rechten Bild eingeschlichen.
Findest du sie?
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Sudoku

6 1 8

5 3 1

3 7 8 9 6

4 6 7

2 4 3

5 6 2 8

6 4 5 1

6 4 8 9

9 8 5 7 2

3 7 4 2

3 8 4 7

8 1 2 7

5 7 1 3 2

2 6 3

6 3 5 4

1 4 8

7 5 1 3

1 9 5

Zahlen von 1 bis 9 sind so einzu tragen, dass sich jede
dieser neun Zahlen nur einmal in einem Neunerblock,
nur einmal auf der Horizontalen und nur einmal auf
der Vertikalen befindet. 

672941385
589632714
341785962
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724518693
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237896451
165324879
498157236

397561482
526384719
841927563
459713628
263845971
178692354
914256837
785139246
632478195

Lösungen:

Paulas Rätsel
Wie kommt Paula dieses Jahr zu ihrem Ferienziel?
Verbinde die Zahlen von 1 bis 36 und du kannst 
es sehen! 

Lösung zu Paulas Rätsel: Lösung zu Rätselbiene:Es dauert 90 Minuten.
Lösung zu Veränderungsbild:
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